THE GIANT SQUIRREL

ACCUMULATION OF
MINT PRE-DECIMALS

Half a million (Yes 500,000) stamps — GB Old Currency prior to 1971 Pre-
Decimal Mint Commemorative Stamps, mixed values, singles, multiples and
Part Sheets. Unchecked for Errors & Varieties, Phosphor Omitted, Inverted
Watermarks, Constant Flaws, Cylinders, etc. Lots of fun to sort.

The face value is over £40 (per 1000 stamps)! Whilst they last, per 1000
stamps “as they come” (Mixed Defs, Regional, Commems).... ....£25.00
Per 5000 “as they come” (Mixed Defs, Regional, Commems). ..£120.00
1000 GB COMMEMORATIVES ONLY values to 1/9 ‘As they come’
...................................................................................................... ...£27.50
Per 5000 “as they come™ ......£125.00
Special Free Gift with every 1000 stamps — a pre-1970 Stamp Exhibition
Miniature Sheet depicting IMPERF Commemorative stamps reproduced by
permission of the Postmaster General.

“THE PARALYMPIC” GOLD

STAMPS ARE THE REAL WINNERS!

The only G.B. Commemorative ever to be on sale for less than 5
MONTHS (all officially withdrawn from sale on the 31st December
2012) — they were NOT included in the Royal Mail Annual Year Packs
or Year Books!

Stanley Gibbons have assigned a separate catalogue number for all
the single stamps and an “a” number for the sheetlets of 6 (Olympic)
and sheetlets of 2 (Paralympics).

The Paralympics set of 34 was not received very well at the time,
and now collectors are deciding that they should have them. Royal Mail
have confirmed that there will be no reprint!

We really recommend both sets but more especially the Paralympics
for all the reasons stated. We can currently offer as follows (subject
unsold):

Olympic Gold Medal Winners (SG 3342-3370)

Complete set of 29 U/M singles £22.50
do. Set of 29 Fine Used singles £25.00
do. Complete set of Sheetlets of 6 (29) U/M (SG 3342a-3370a) ..£130.00
do. Fine Used Sheetlets of 6 (29) £140.00
do. Complete set of 29 Uncut Sheets of Sheetlets of 6 (4) ........... £595.00
Paralympics Gold Medal Winners (SG 3372-3405)

Complete set of 34 U/M singles
do. Set of 34 Fine Used SiNGIEs .......cccceeurueuiuiieiieriieiiiiciiiericieieenns £35.00
do. Complete set of Sheetlets of 2 (34) U/M (SG3372a-3405a) .....£65.00
do. Fine Used Sheetlets of 2 (34) £70.00

MACHIN COMPLETE
SHEETS OF 200

Value SG No. Description Cyl. No. Quantity BIN
9p X882 FCP/PVAD 8A6B Dot 4.
Tp X874 FCP/PVAD 3 No Dot 4.
Tp X874 FCP/PVAD 3 Dot 4.
6sp X871 2 No Dot 3.
6p X870Eg FCP/GA 4 Dot 2.
4p X861 4 Dot 4.
3p X856 31 No Dot 8.
3p X856 31 Dot 4.
3p X856 30 No Dot 3.
3p X856 38 No Dot 4.
2%p X853 19 Dot 2.
2%p X851 19 Dot 4.
2p X851 5 Dot 2
1%p X848 9 No Dot 4.

STAR WARS
CELEBRATION EDITION
PRESENTATION FOLDER

EELERATION

s w

Containing the 2015 Set of 12 Stamps and Miniature Sheet affixed to the
folder. On a separate page are three ‘embossed’ Postmarks for 15th, 16th and
17th July 2016 ‘Celebration Europe’ which were the dates of the exhibition.
They are a limited numbered edition of just 1500, on ly a few available, each
(UK Paid) ..o £49.99

OTHER PRICE LISTS

CURRENTLY AVAILABLE

Please indicate your requirements and we will do the rest. A maximum of 6
items can be requested at a time. These lists have all recently been updated
and revised. * — Photocopies £1 (P.O., Stamps or Coin) or US $2 in cash/
stamps is much appreciated, or large stamped addressed envelope — thanks!
GREAT BRITAIN

AGI1) *1840 1d BLACKS (in all Used conditions) ..........ccccevveereneens
AG2) 1840 2d BLUES (in all Used conditions)
AG3) *1847 USED EMBOSSED Issues (6d, 10d & 1/-).
EF1) *QUEEN VICTORIA surface printed mint and unused...
AG4) *QUEEN VICTORIA High Values (all conditions) ..
EF2) *QUEEN VICTORIA Used Abroad
AG6) *QUEEN VICTORIA '/»d Plate 9 Used and 1d Plate 225
Used in various grades
*QUEEN VICTORIA and EDWARD VII Mint High Values ...
QUEEN VICTORIA Inverted Watermarks ..
*EDWARD VII 10/- and £1 Fine Used and Used ..
*MINT SEAHORSES 1913-34 2/6, 5/- and 10/- and £1..

AGT)
EF3)
AGS)
AG9)
AGY9a) *USED SEAHORSES 1913-34 .
AG10) *1929 £1 PUC U/M, Mounted, F/U, Used ........cccccccovuvicurunnnns
AG11) *ERRORS & VARIETIES Pre-Decimal and Decimal ..............
DB1) REVENUES G.B/CI1/1.OM.
AG12) STITCHED BOOKLETS from Edward VII to Wildings..........
EF4) COMMEMORATIVE Odd Values — all conditions (1924 to 2009) []
DB2) BENHAM COVERS
DB3) RAILWAY & RELATED COVERS
DB4) POSTAL MUSEUM/Regional Postcards, etc..........c.cccceurunnee.
DB5) LOCAL & PROPAGANDA ISSUES, mainly thematics...........
DB6) LOCAL/PROPAGANDA — Errors & Varieties .........ccoeveeueenenns
DB7) 1971 POSTAL STRIKE COVERS
DB8) GREAT BRITAIN CINDERELLA, etc.
DB9) LOCALS ON COVER...
DB10) COMMEMORATIVE FDCS with Special handstamps,
etc. 1970-79 [], 1980-89 [], 1990-2003 []

WORLDWIDE

DB11) WORLDWIDE CINDERELLAS, etc ...
DB12) WORLDWIDE STOCKS & BONDS ... .
COMPLETE SHEETS OF WORLDWIDE STAMPS (MANY AT

OOooooooooo oooogo

OoOoOoooooo

OO

EF7)
1/20th CAT. OR LESS) O
EF9) WORLDWIDE A-Z LISTING (144 pages) Rush Express No. 69[]

DB13) MISCELLANEOUS PRINCESS DIANA Related Covers

(G.B. & World) O
WORLDWIDE ERRORS, VARIETIES & IMPERFS (RT65). []
JERSEY/GUERNSEY/ISLE OF MAN Definitives,
Commemoratives, Dues, etc, U/M, F/U and FDCs

(see Rush Express No. 73A) O
DB14) TRADE AND CIGARETTE CARDS - SETS/PART SETS ..... O

EF10)
EF11)
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